

中央经济工作会议首提 习近平新时代中国特色社会主义经济思想

新华社北京12月20日电（记者 韩洁）中央经济工作会议于18日至20日在京举行，这次会议首次提出习近平新时代中国特色社会主义经济思想。

会议指出，5年来，我们坚持观大势、谋全局、干实事，成功驾驭了我国经济发展大局，在实践中形成了以新发展理念为主要内容的习近平新时代中国特色社会主义经济思想。

对于这一经济思想的内涵，会议提出了“七个坚持”：

- 坚持加强党对经济工作的集中统一领导，保证我国经济沿着正确方向发展；
- 坚持以人民为中心的发展思想，贯穿到统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局之中；
- 坚持适应把握引领经济发展新常态，立足大局，把握规律；

——坚持使市场在资源配置中起决定性作用，更好发挥政府作用，坚决扫除经济发展的体制机制障碍；

- 坚持适应我国经济发展主要矛盾变化完善宏观调控，相机抉择，开准药方，把推进供给侧结构性改革作为经济工作的主线；

- 坚持问题导向部署经济发展新战略，对我国经济社会发展变革产生深远影响；

——坚持正确工作策略和方法，稳中求进，保持战略定力、坚持底线思维，一步一个脚印向前迈进。

会议明确，习近平新时代中国特色社会主义经济思想，是5年来推动我国经济发展实践的理论结晶，是中国特色社会主义政治经济学的最新成果，是党和国家十分宝贵的精神财富，必须长期坚持、不断丰富发展。

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

12月20日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)

1.汉阳路(交通大道至黄河路段)，责任辖区及责任人：川汇区荷花办事处(任艳阳)，路长：张宜波，环卫监理：王洪云，分包路段(区域)责任单位及责任人：市行政服务中心(安展)。

2.文昌大道(八一大道至大庆路段)，责

任辖区及责任人：川汇区人和办事处(何金亨)。

3.文昌大道(大庆路至周口大道段)，责任辖区及责任人：东新区文昌办事处(王轶)，路长：张楠，环卫监理：李天福，分包路段(区域)责任单位及责任人：市体育局(王宏伟)。

4.五一路(太昊路至开元大道段)，责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处(赵愚)，路长：马力，环卫监理：康霞、胡红，分包路段(区域)责任单位及责任人：中原银行周口分行(杨神州)。

行周口分行(杨神州)。

中原银行周口分行 关爱员工组织开展健康知识讲座

为了体现对员工的关怀，12月14日，中原银行周口分行组织开展了健康知识讲座。

分行工会相关负责人介绍了讲座的目的和意义。该负责人说，为保障员工身体健康，该

行于10月12日至11月12日组织进行了全员健康体检活动。为让大家了解掌握健康知识，该行特邀请市中医院专家针对员工体检中出现的问题进行讲解，并对员工体检报告整体

情况进行汇总，解读报告中可能存在的问题，告诉大家相关的预防措施以及采取的应对办法，此外还对心脑血管病的症状与防治进行了详细讲解。

该行今后将继续举办此类活动，体现对员工的关爱之情，不断提升员工的归属感，加强员工的凝聚力。

(供稿：中原银行周口分行 冯新)

中原银行周口分行 开展业务连续性演练受表扬

近日，周口银监分局下发关于辖内银行业金融机构2017年度业务连续性演练情况的通报，中原银行周口分行获得表扬。

中原银行周口分行高度重视业务连续性演练活动，按照既定要求，制订演练计划，真演实练，持续改进，及时上报活动情况，并要求相关部门积极配合，确保演练取得预期效果；成立了业务连续性演练应急

领导小组、执行小组、保障小组、督查小组等，有效保证了各项决策的及时落实；针对演练过程出现的问题及时进行总结，并找出解决办法，为以后开展类似活动提供参考。

该行将不断完善应急预案，提高业务连续性应急处理水平，确保信息安全，支撑各项业务稳健运营。

(供稿：中原银行周口分行 冯新)

中原银行周口分行财富管理中心 成功举办“舌尖上的茶香·下午茶”系列活动

12月15日下午，中原银行周口分行财富管理中心成功举办“舌尖上的茶香·下午茶”系列活动，部分客户受邀参加。

当天下午，古筝老师表演的《湖舟颂晚》，一边解说一边弹奏，将客户带入西子湖畔那美轮美奂的人间美景中，拉开了当日活动的序幕。“每日我们习惯了紧张忙碌的生活节奏，今天我们不妨停下脚步，在这个寒冷的冬日午后，泡上一壶香浓的茗茶，邀上三五好友，一起相聚在暖意融融的财富中心，品一壶心灵深处的下午茶”。高级茶艺师刘娟老师为客户讲解茶道，让大家在舒适中体验中国博大精深的茶文化。

该行贵宾理财经理李红丽向客户解读了十九大报

告中关于经济的战略指导思想以及2018年经济投资环境，结合资产配置为大家推送了新发基金；贵宾理财经理孙琨为客户介绍财富中心的定位及贵宾增值服务；贵金属公司介绍了收藏类的黄金产品。他们精彩的讲解受到了客户们的热烈欢迎和积极参与。

客户们在欢声笑语中度过了一个放松、惬意的下午时光，切身感受到作为该行贵宾客户不仅拥有现代社会高端贵族般的尊贵礼遇，更能一起享受到周末的美好休闲时光。

通过此类活动的开展，该行财富中心致力于打造主题特色服务，不断吸引客户交流体验，为后期经营提升夯实基础。

(供稿：中原银行周口分行 冯新)

中原银行周口分行 积极开展“二扫五进”活动

12月16日，为了实现2018年“开门红”，中原银行周口分行各县域外拓团队组织开展“二扫五进”活动。

分行西华支行由零售主管行长带队开展支行团队营销成果PK赛，外拓营销团队分两组进商户、进社区。进商户队重点推荐“存利得”，进社区队重点推荐新上线的定期宝和行庆专属理财产品，营销定期宝2万元，保本理财20万元；行庆专属理财67万元，收单商户3户，开卡1户，信用卡网申1户，手机银行5户。

分行鹿邑支行宣传团队携带宣传单和名片，深入顾家家居市场，宣传营销POS机、存利得、定期宝等产品，营销商户30余户，意向客户10户，现场开卡15张、定期宝65万元、大额存款单50万元，存利得签约53万元。

分行沈丘支行开展“扫地式”营销活动。一组由零售主管行长带队进商场逐户营销，另一组由惠农专管员和会计主管带队进行沿街商户营销。共走访大小商户60余家，开立银行卡3张，活期存款71万元，定期存款1万元，签约存利得21万元，理财41万元。

分行太康支行前往优质代发工资单位营销手机银行、信用卡网申、大额存款、鼎惠存、存利得、理财等产品，营销有效手机银行10个，存利得23万元，信用卡网申成功15户，预约理财新资金20万元。

分行商水支行分两组进行“二扫五进”活动。一队由行长带队进乡镇

开展活动，另一队由社区支行负责人带队进社区，在融辉城开展扫街活动。融辉城社区支行特惠购活动新开卡5张，开通手机银行3个，销售POS机2台，拉新资金38万元。

分行扶沟支行全体员工组成两个营销小组前往韭园镇，携带发卡pad以及易拉宝、惠农宝、大额存单等宣传折页，以韭园惠农点为中心向周边商户、农户进行营销宣传。

分行项城支行外拓团队携带宣传折页和名片，借助存利得、定期宝、大额存单等产品优势，组成两个小分队进行营销宣传。

分行淮阳支行首先对营销小组进行会议动员，会后员工们携带折页资料进商户、进社区。

分行郸城支行外拓团队携带宣传折页，到县城周边服装厂等企业宣传银行卡、惠农宝、存利得等产品。

分行淮阳四通支行分两组进行营销，一组进行扫街营销宣传，累计发放传单300余张，积累意向客户85户，添加微信121个。第二组在营业大厅进行电话营销，对学生家长进行电话营销，其中联系客户42户，5位家长前来开户，累计存入现金33万元。

该行9家县域支行、一家乡镇支行、一家社区支行齐行动，对“二扫五进”进行全面营销宣传，为实现“开门红”打下了坚实基础。

(供稿：中原银行周口分行 冯新)

